

酒。寂寞嫦娥舒广袖，万里长空且为忠魂舞。忽报人间曾伏虎，泪飞顿作倾盆雨”手迹。四周苍松环绕。

杨文会墓

在江苏南京市淮海路35号，金陵刻经处佛学讲堂后柳树丛中。杨文会（1837—1911年），字仁山，安徽石埭人，近代佛学研究学者。早年遍览经论，立志于穷究佛法，佛学造诣极深。曾于光绪年间在南京创办金陵刻经处，既刻佛经，又从事佛学教育。所刻佛经以准确、清楚而闻名中外，其中《大藏辑要》最著名。他是中国近代佛学界极有影响的人物。杨文会于清宣统末年（1911年）去世，为纪念其研究、传播佛学的功绩，国内外佛教界和华侨团体集资营墓，将其安葬在刻经处后。墓为塔式，砖石砌成，高约3米，外涂白垩，称“白塔”，正面刻有“杨文会居士墓碑”字样。

杨仙逸烈士墓

位于广东省广州市黄花岗公园内。墓门为一两柱分立的弧形拱门。券拱上高置铁制飞机模型，以纪念烈士一生从事的航空科学。沿石级而上过墓门，有开旷平台，中有方座，正面嵌有孙中山手书“杨仙逸先生墓”石刻，上接高耸的墓表。正面刻烈士生平略历。杨仙逸，广东中山县人，生于美属檀香山，早年加入同盟会。1918年应孙中山命回国，以航空报国为己任，培养了大批航空人才。1922年任航空局长。1923年随孙中山出师讨伐陈炯明。同年9月20日，师次东江梅湖白沙堆，不幸因水雷爆炸牺牲，时年32岁。孙中山曾定其殉国之日为航空纪念日。

杨再兴墓

在河南临颍县城南12公里的商桥村。墓冢高大，翠柏茂密。冢前有“宋统制杨再兴将军之墓”石碑，相传为岳飞用枪头刻成。墓前有祠，祠内有明、清石碑数通，记载其生平事迹。杨再兴为岳飞部下，抗金将领。据《宋史》记载，杨原为曹成部将。绍兴二年，岳飞破成，赦再兴，勉兴忠义。岳飞屯襄阳，以图中原；再兴取长水，尽复西京险要，得马万匹，刍粟数十万，中原响应。金人屯兵12万于临颍，再兴以300骑迂敌于小商桥，骤与之战，杀2000余人及万户撒八、李堇千户百人，再兴战死，后获其尸，焚之，得箭镞2升。后人建祠以纪念他抗金英雄业绩。

杨连第烈士墓



位于辽宁沈阳抗美援朝烈士陵园。墓为水泥筑成，呈圆形。墓前立有花岗石墓碑，碑的正面刻“烈士杨连第之墓”7个大字；墓碑背面镌刻着中国人民志愿军副司令员兼副政治委员邓华、政治部副主任杜平，

1954年10月4日签署的碑文：

“杨连第同志河北省天津县第四区北仓村人一九一八年生出身贫农家庭幼时当过鞋匠学徒电工三轮车工人一九四九年二月入伍一九五一年加入中国共产党历任班长排长技术副连长等职一九四九年八月为支援解放军挺进西北杨连第所在之铁道部队受命抢修陇海铁路上的八号桥该桥仅残存桥墩数座墩高四十五公尺修复工程异常艰巨为解决登高问题杨连第创造了单面脚手架仅以四小时时间带头登上桥墩为削平墩面创造了土药爆破法一昼夜在高空爆破百余次给提前完成抢修任务打开了道路由此荣获了登高英雄的光荣称号一九五零年十月出席了全国工农兵劳动模范代表大会抗美援朝战争爆发后杨连第随志愿军铁道部队出国转战于朝鲜前线各大江桥之间在严寒风雪里为了采集修桥材料他曾与冻土岩石搏斗七昼夜在清川江的特大洪水中为保证前线物资供应他曾率领一个排奋不顾身地连续十三次抢搭浮桥他英勇指挥部队无数次地战胜了敌机的轰炸破坏保证了部队顺利完成作战任务一九五二年五月十五日检修清川江桥时不幸中敌之定时炸弹而光荣牺牲为表彰与纪念杨连第同志中国人民志愿军领导机关追认他为特等功臣一级英雄命名他生前所在连队为杨连第连中央人民政府铁道部命名八号桥为杨连第桥朝鲜民主主义人民共和国亦追认他为共和国英雄

杨连第同志的英雄形象永垂不朽”

杨龟山墓

坐落在福建省将乐县城东南3公里的乌石山麓。杨龟山是我国宋代著名理学家福建理学的奠基人。龟山，系宋儒杨时（1053—1135年）之号，福